

An agency of the Government of Ontario



Un organisme du gouvernement de l'Ontario

This document was retrieved from the Ontario Heritage Act Register, which is accessible through the website of the Ontario Heritage Trust at **www.heritagetrust.on.ca**.

Ce document est tiré du registre aux fins de la *Loi sur le patrimoine de l'Ontario,* accessible à partir du site Web de la Fiducie du patrimoine ontarien sur **www.heritagetrust.on.ca**.



September 14, 2017

Jim Leonard Registrar, Ontario Heritage Trust Heritage Programs and Operation 10 Adelaide Street East Toronto, ON M5C 1J3

Dear Jim Leonard:

## Re: Notice of Withdrawal of Intention to Designate a Property under the Ontario Heritage

Please be advised that the Council of the City of Markham intends to withdraw the proposed designation of the following property pursuant to the *Ontario Heritage Act, R.S.O. 1990*, Chapter O.18, Part IV:

Franklin H. Raymer House 6840 Fourteenth Avenue Markham, ON

Council, at its meeting held on January 30, 2017, approved the following Resolution:

- That the confidential report dated January 23, 2017 titled "Appeal of Council's Intention to Designate the Franklin H. Raymer House, 6840 Fourteenth Avenue; and Withdrawal of Demolition Permit Application File No. 16 109952 DP" be received; and,
- That conditional upon the owner obtaining approval for the restoration and addition to the Franklin H. Raymer House, Council withdraw the Intention to Designate the property under Part IV of the <u>Ontario Heritage Act</u> according the process prescribed in section 29 (14) of the Act; and further,
- 3. That staff be authorized and directed to take the actions set out in this report.

Further information regarding the proposed withdrawal is available from the Clerk's Department at:

Clerk's Department, City of Markham Attention: Mary-Jane Courchesne 101 Town Centre Boulevard Markham, ON L3R 9W3 Email: <u>micour@sympatico.ca</u>

Yours truly,

Kimberley Kitteringham City Clerk

The Corporation of the City of Markham • Clerk's Department

Anthony Roman Centre, 101 Town Centre Boulevard, Markham, ON L3R 9W3 • Website: www.markham.ca • Tel: 905.475.4744 • Fax: 905.479.7771

ONTARIO HERITACE TRUST SEP 1 5 2017